

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2022年3月4日）

■第1版 第1刷（2019年7月20日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第2章-3 実践編②院内整備をしよう					
84	図5中	ICU医師が入室時に 血 例リハビリテーションオーダーを出す	ICU医師が入室時に 血 例リハビリテーションオーダーを出す		19/09/13
第2章-4 実践編③実際にやってみよう					
104	下から5行目	離床ワーキンググループ	離床ワーキング グ ループ		22/03/04
104	下から4行目	躍進して く ゆくんだ	躍進してゆくんだ		22/03/04
第3章-2 敗血症の離床					
139	上から13行目	高 容 量	高 用 量		22/03/04
第4章-5 日常生活をとり戻し、明日をきりひらく					
209	上から8行目	飛び抜けてズレいる	飛び抜けてズレ て いる		22/03/04